
 

Tvorcom »Martinského manifestu« 

S úctou a rešpektom Vás, ctení vyzývatelia, vlastenci a odborníci, plne podporujem 

a stotožňujem sa s Vaším nasadením za záchranu národnoštátnych záujmov našej drahej vlasti 

v hodine dvanástej. Vážim si Vás všetkých statočných a pevných mužov, ktorým ide o uchovanie 

vedomia historickej pamäti, odvekých duchovných hodnôt bytia, aby sme sa nestratili 

v odľudštenej dobe - bohapustej lži, hmotárstva, bezbrehej chamtivosti, zapredanosti americ-

kým záujmom a zákonom proti Bohu a človeku.  

Aby sme konečne na tomto drahom kúsku zeme vo vymedzenom čase mali dobrých 

a spravodlivých predstaviteľov, ktorým ide predovšetkým o ľudsky dôstojný život nás všetkých, 

našich detí. Aby nemuseli utekať z vlasti, aby mali strechu nad hlavou, prácu a nádej na 

spoľahlivé podmienky pre svoj život. 

To, čo nám tu z ulice vládne, je hazardovanie so všetkým, čo bolo doteraz vďaka otcom 

vytvorené. Slúžia cudzím záujmom, zaťahujú nás do vojnových konfliktov a okrádajú nás denno-

denne o základné istoty. Bráňme sa a spájajme sa v mene budúcnosti!!! 

Jeden človek je málo, ale keď budeme každý na svojom mieste používať zdravý rozum a spájať 

sa za spoľahlivé riešenia múdrych odborníkov, hospodárov, správcov dedičstva našich otcov, tak 

sa zachránime. Žiaľ, že vláda nepotrebuje Vašu odbornosť a skúsenosti, ale platených pajácov 

a hlupákov. 

Dávam svoje skromné sily do Vašich služieb poľudšťovania svojho okolia. Nezištné nasadenie za 

vedomie príslušnosti k nášmu národu, k odvekej viere založenej na vzťahu, k hodnotám ducha. 

Ako vrátiť Matici slovenskej jej česť, to bolí. 

Odmietam každú stranu a inštitúciu či už cirkevnú alebo svetskú založenú na hierarchii a záujme 

ovládať a mať - iba pre seba, iba sebe. Všetky strany u nás sú iba „sebestrany“, preto to tak 

vyzerá. Kedy sa zjednotia národné straníčky a skupinky v záujme nás všetkých, v záujme jednoty 

a prieniku, nie v záujme seba??? Mať prvoradý záujem o dobro celého národa. Žiadne benefity, 

blahobyt súkromný, ale verejné blaho. To je asi utópia. 

V tomto zmysle a presvedčení Vás, vážení mužovia Martinského manifestu, podporujem ako 

Vaša sympatizantka a čo môžem, v intenciách posolstva budem napĺňať a roky napĺňam činom 

i skutkom na mieste, kde žijem. Ináč nemôžem. Aby sa slovo ako zbožné želanie skutkom stalo.  

S úctou Ľudmila Hrehorčáková 
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